



# 武六干省菲華廠商總會首辦國外團建-2025年中國自由行 15人暢遊福建武夷山、福州、泉州三地

武六干省菲華廠商總會訊：10月23日，本會首次組織國外團建活動，由理事長許輝欽親自帶隊，一行15人啟程奔赴中國福建，開啟為期五天的武夷山、福州、泉州雙動遊，在閩地山水與千年人文中開展團建之旅。

本次行程以「自然觀光+文化體驗」為核心。10月23日清晨，團員於亞謹諾國際機場集合，上午7時多乘坐菲航飛往「國際花園城市」——廈門。

抵達廈門機場後，團員乘高鐵直達「碧水丹山」南平武夷山，並于當晚觀賞由張藝謀團隊打造的《印象大紅袍》實景演出——15塊銀幕融入丹霞山水，沉浸式領略武夷茶文化的獨特魅力。當晚入住武夷山嘉元千禧度假酒店。

其後兩日，團員相繼遊覽大紅袍景區的茶田峽谷、水簾洞奇秀溶洞，乘坐古樸竹筏體驗九曲溪漂流「衝波賞山水」的野趣；登虎嘯巖、一線天、天遊峰，飽覽丹霞盛景；漫步千年武夷宮仿宋古街，深度感受武夷「奇秀甲東南」的自然與人文交融之美。

25日下午，團員乘動車前往福州，入住福州西湖大酒店。當晚走訪達明美食街，品嚐昆蟲宴、福州煎包、鯊魚羹等當地特色美味。

26日行程轉至福州城區，團員參觀煙台山「萬國建築博覽館」，感受中西文化交匯的文藝風情；隨後漫步三坊七巷——這處「明清建築博物館」不僅蘊藏福州名小吃風味，中午團員品嚐了馳名遐邇的佛跳牆，並探訪林則徐紀念館，緬懷愛國先賢風範。傍晚乘高鐵前往泉州，轉赴石獅入住新榮譽大酒店。

10月27日，團員乘車走訪華僑建築博物館-晉江梧林傳統村落。團員皆為菲華人華裔，今日彷彿走進先輩早期離鄉背井的故土。漫步其間，參觀閩南宮式古紅磚大厝、番仔樓、西式洋樓與現代民宅交錯並存的建築群，見證從清末、民國到新中國的風格演變。

樓體木雕金箔依舊燦爛，磚雕、木雕、石雕栩栩如生，令人不禁想像先人在此生活、成長、心繫故土的場景。

其中最動人的莫過于番仔樓內的「僑批館」（舊學堂），陳列著一封封跨越山海的僑批，見證海外華僑與家鄉親人間難捨難分的情誼。

走進一棟棟似親非親、似疏非疏的房子，團員們在歡喜與不捨中結束為期五天的中國自由行之旅，于10月27日下午經泉州晉江國際機場乘菲航班返回馬尼拉。

理事長許輝欽表示，本次團建不僅讓會員領略了福建的自然與人文魅力，更促進了彼此間的交流與聯誼。未來將繼續舉辦此類



特色活動，增進菲華工商界的凝聚力與跨文化體驗。

此次團建旅遊同行者包括：許輝欽、馬雪麗、洪連杭、陳維雄、蔡永康、徐珮瑾、吳銀鑫、蔡曉蘭、許汶玲、蘇雅紅、陳文英、

吳詩詩、吳漢榮、蔡清雯、彭士萍。

期待下一次的團建旅遊，能讓本會會員在更廣闊的天地中，締結更深厚的情誼與合作契機。

這次的福建之旅，不僅是一次足跡的延伸，更是一次心靈的歸航。在山水之間，

我們看見祖國的瑰麗多姿；在古厝巷弄，我們聽見先輩的叮嚀呼喚。團員們在歡笑與感動中，彼此的距離更近了，與故土的連結也更緊了。無論身在何處，血濃于水的情誼與文化的根脈，將永遠牽引著我們，走向下一次的相聚與探尋。

# 2025年菲中先生、小姐選美大賽加冕晚會圓滿舉行

菲中小姐基金會訊：2025年10月26日（星期日）晚上7時，備受矚目的《2025年菲中先生、小姐選美大賽》加冕晚會假座奎松市 Araneta Center 的 New Frontier Theater 隆重舉行。當晚，許多華社名流、合作夥伴、贊助商、候選人親友、媒體人士、粉絲等齊聚一堂，共同見證了這一年度盛事。晚會由2023年菲中小姐蘇毓晴和菲中電視台主持人陳靜好擔任主持人。

擔任本次總決賽的評審包括菲中電視台副台長莊琳琳、菲華旗袍協會創會會長曾麗芳、菲華工商總會常務理事施惠萍、福臨海鮮酒家股東王賜盈、Hoseki Jewelry Art 合夥人兼首

席創意官 Knoi Austria Esmame、Sparkle GMA Artist Center 人才管理助理副總裁 Vic Del Rosario、Urban Smiles Dental Clinic 和 The Med Club Diagnostics Centers 首席營運官 Dr. Audra Tayag、1979年菲中小姐亞軍 Grace Ong-Gobing、Grand Vision Center 老板 Dr. Ang Yong Yu、Meg Rosales Makeup Artistry 首席化妝師 Merey Grace Rosales、以及 Cindyrella Drip 合夥人 Louie Cruz。

在歡快的開場節目中，14位佳麗和13位俊男共27位候選人著色彩鮮豔的旗袍和唐裝，表演了一段精心編排的舞蹈，並在觀眾的熱烈歡呼聲中進行了自我介紹。

隨後，菲中小姐基金會總裁吳瑞美和菲中電視台副台

長兼製作人莊琳琳先後上台致詞。吳瑞美向所有的熱心贊助商、合作夥伴、候選佳麗及其家人朋友表達深切感謝，強調正是他們的關懷與支持為活動注入了前行的動力。莊琳琳表示，菲中先生、小姐選美大賽這個平臺不僅展現菲華青年的才華與風采，也讓他們重新連結文化根源，深化對自身身分的認知。

接下來的泳裝環節瞬間點燃了全場。男選手們身著綠色泳褲，依序亮相，大秀健碩身材。隨後，女選手們身穿綠色連身泳衣登場。頒獎典禮上隨即頒發了第一組特別獎項，隨後，當晚的第一輪篩選正式開始，兩組前十名半決賽入圍者名單公佈。

2024年菲中先生候選人魏台林為大家帶來了一段特別的娛樂表演，他的空中吊環表演讓現場所有人都看得如痴如醉。隨後是正裝比賽，兩組前10名半決賽選手身著時尚前衛的西裝和華麗的晚禮服登台亮相，充分展現了他們的品味和氣質。在頒發第二組特別獎項之後，2024年菲中先生張宜豪獻唱了兩首歌曲，其中包括菲中先生、小姐選美大賽的官方主題曲。

接下來公佈了男女組前六名決賽選手名單。入圍的男候選人包括丁安平 (Nathan Zeb Teng Mendiola)、施棋瀧 (Kobe Zhang Chan)、林小田 (Yen Espinosa)、青辰宇 (Naia Ching)、陳永祥 (Tyrone Tan) 和伍立文 (Matt Daniele Tio Ng)。入圍的女候選人則有伍真真 (Raiko Hong)、瑞秋 (Rachel Ann Jao)、吳美麗 (Sheena Durano)、黃依莎 (Julianna Yzabel Lim Huang)、林雨寧 (Rain Pizaña) 和潘好仙 (Maria Yza Thalia Uy)。

兩組前6名決賽選手進行了才智問答環節。評審透過提問，檢視選手們的應變能力、知識儲備和價值觀。

晚會終於來到了最緊張刺激的時刻。來自達沃市的陳永祥 (Tyrone Tan) 獲獲菲中先生冠軍，亞軍與季軍分別由來自宿霧市的施棋瀧 (Kobe Zhang Chan) 和來自奎松市第一區的青辰宇 (Naia Ching) 獲得。同樣來自奎松市第一區的潘好仙 (Maria Yza Thalia Uy) 獲獲菲小姐冠軍，亞軍與季軍分別為來自聖胡安市的黃依莎 (Julianna Yzabel Lim Huang) 和來自宿霧省的吳美麗 (Sheena Durano)。

菲中先生、小姐選美大賽自2013年以來一直是菲中小姐基金會的年度項目，旨在表彰菲律賓華裔青年及其對菲華社會發展的持續貢獻。《2025年菲中先生、小姐選美大賽》取得了巨大成功，這是一個意義非凡的夜晚，期待2026年的選美大賽規模更大、更精彩。

